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z B ®AXH
TAZH: B’ TENIKOY AYKEIOY
MPOZANATOAIZMOZ: @ETIKON ZII(

MAG®HMA: MA®OHMATI

Hpepounvia: EaBBa

Aapkewa EEéT TC}(K

RS

Al.  Ocgopia. Zyolkd Pifiio o %
A2. a) Xootd
B) Adabog
Y) Xootd
0) AdBog
€) Adabog
OEMA B

Bl. To M givau 10 pécov g Al'. Emopévag £xel cuvietarypéveg
M XA, Xp ’ Yot Yr AM —-1+1 , 1+5 A M (0.3).
2 2 2 2
Aol x5 # Xy, opiletan 0 GuvTELESTNG dlEvBVVONG Ay, TNG BM (€) xan sivan
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_Yu—Ys  3-1 2 1

Aon, = = = =
Mxy-xs 0-4 4 2
Me ypnion tov cuvietaypévov Tov M Exovpe

g y-3= —%(X—O)@ y—3:—%x<:> 2y

B2. i. Ouovvretaypéveg tov onpeiov A mp

+2y = (-
X+2y=6 | 9

4x+3y =-1
y=3> y
&

{X =6-2- 5} { =
iil. o’ Tpomog:

And v vndOeon €
Apxkel emopévag va. o€

AQOV X, £XpKOULX, #X;
kot AT Ka%
YB =AaA 1

)\‘AB -

2
M(0.3).

Apa ot dwrymdvieg Al ko BA tov tetpdmievpov ABI'A dyyotopovvtat.

Emopévoc autd givor mapaAinAoypapipLo.

v TpoOmOG:

(T v Tapariniia tov AB, Al)

AB = (x5 =X, Y5 —¥,)=(4=(-D . 1-1)=(5.0)
AT = (xp =X, ¥r—¥a)=(1-(-4) ., 5-5)=(5,0)
Apa AB = Al an’ 6mov énetar 611 AB//AT.
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B.3. 'Exovpe A,z =0 (B2, o’ tpoémog). Emopévag n e€iomon g evbeiog mov
oepyetor omd T A(—1,1) ko B(4,1) etvarn y=
mg C. I'vopiCovpe 61t (oyorkd Pirio oy

v amoteLel TV dlevbeToVCN
oglodag 91) n devbetovoa

napafoing C pe tomo X = 2py elvaan y =-—
, , p_ _
Apa &qovpe 5 =lep=-2.

Eniong n eotia g E eivan E

OEMAT

GHVOLOGULOV—OTUVUGLATOV.

0 OVOCUOTOG U ApVNTIKOG

V1 —ovvw (3)

'81 KOl O0pKel |,[:’—207| #0nd-f+0.

d| xon @ - B vo v eivan tavtoypéveg

-

o - ﬁ_) =0o=al ﬁ_)
[Tapatnpovpe 41t yuoo vo givar ot dvo avtol apBpoi tavtoxpdvemg Pndév da

TPEMEL TAL U1 UNSEVIKG, S1avOouato, (Ao &xouv un UNdEVIKG PETPO) @ Kol E
va givatl ToVToXpOVMS OpOppoTa Kot KABeTA. APov avtd amokieietal EmeTot OTL
ot dVo apfpoi dev umopovv va. eivat TOVTOYPOVOSG UNOEVY, emopuévag 1 e&icmon
(1) mapiotavel evbeio.
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NZYM I L 43T IvIiy3

B~ Tpomog
Awokpivoope 600 TEPIMTOCELS:
e Av | E - 2&’| # 0 tote 1 (1) mapiotdvel gla avegopnto amd v TN
o0 @ - .
e Av |,§ - 20_2| = 0 10t oo (3) = ovy

v nepintoon 1 e€lomon
(1) mapotaver gvbeia. (Emiong sivar 0.0V kol uévo av B = 24a.

o a. ™V T ToV

mv mepintmon

v’ TpémOg
Awokpivoope 600 TEPITTOC
e Avd-pB #0 1toten

'
(=]

o’ TPOTOG
a) AoV 1 evbeia { epdantetar otov kukho C ot10 onpeio N n gvubeia ON mov
oEpyetor and to kévipo O tov KOHkAov kot o onueio N Ba eivor kdBetn
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otV C. Apa Y Toug GLVTELESTEG Slevbuvong Ay kot Agy TV TOPATAVE
gubeimv avticToiywg Oa woyvet Ay - gy = —1. Opowg 4, = —1, dpa

—1:-Aon = =11 Ay = 1. Agod 1 evBeia oepyetar amo to 0(0,0) Oa
éyer e€icoon: y—0=1(x —0)Ny = x/ Exldoviag 10 odoTHUL TOV
eClomoemv TV evbelidv { kot ON &yovue T

P

TPOTOG
‘Eotm N(xq,y;) 10 onueio eragng tov kdkhov C ue v gvbeia . O kdrxhog
C e xévipo 0(0,0) xon aktiva p éxel ekicmon x* + y* = p%. Emopévoc 1
gpamTopévn Tov Kokhov oto onueio N éyel ekicoon xx; + yy; = p*. Avti
cOLP@Ve pe TNV voBeom tavtiletal pe mv x +y = 2.

Emopévmg 1oyvet: le = % = p?z. Amo avtv mpokvmter OtL (Y, =
x; kat p? = 2x;) (6). Apod 10 N aviket kot otov kOkKho C ot
GLVTETAYUEVEG TOV IKAVOTOLOUV TNV e&lomao| Tov. Emopévmg:

x12+y12=p23x12+x12=2x1=>2x12—2x1=0 Nx,(x; —1) =0.
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Apo x;—1=0=x;,=11x;, =0 mov amoppinteTon

apoy otV

nepintoon avt and v (6) 6o rav y; = 0 ondéte N (0, 0) mov dev avnkel
otV evbeia (. (Emiong omv mepintwon 1 0 KOKAOG ek@UAMletal og

onpueio)
o x; = 1 eivar (6) =y, = 1 kat p? = 2
Emopévog etvor N(1,1) ot C: x* + y* = 2

0’ Tpomog
H evbeia (:x+y—2=0,
A(2,0) ko B(0, 2) avtioto

y = 0 xar x = 0 avrtictoyyo. Eropévog totpltyovo OAB giv

OA = OB =2 xar vrortet v |AB. 'Etov n
vroteivovoa eivat Kot )
oto onueio N n aktiva gBetn ot C. Erm
tov Tpry®vov OAB = T glvovoa AB
owapecoc.  Emopév T0 glvat

V(52

H axtiva p/tov-«dKhov : 1 0TOGTOON TM
Apo.p =+/(1 1~0)2 =42
Emopévag (i

Oo. stvon Ko
AB. Apa

OEMA A
Al. @)
° elvor aktiveg GUPUOTOG, EMOUEVOG |W’| =
KP| = 1. KM - | - |[KP| - ouv(KM,KP) %
: -1-ovv(MKP 1) mpoxvntel 61t MKP = 45°
10° < MK )2 OCYOVio Sl0VOCUATOV ).
. onueio \ ovO onpeio Tov KOKAOL pe TV €. Apa

€ givar . qLTOV TOV KOUKAOV. Emopéviog KM A = 90°. 'Etot

10 Tpiymvo KMA eivo

oyavio kot Eyet pia o&gla yovio tny MKP =

45°. Apo Bo sivar kot KAM = 45° ( ABpowspo yovidv Tprydvov

180°).

e Eivau ﬁ//Ox, apo. KA//Ox smopévec Oa sivar 0Az = KAM = 45°
(g evtdg exTOG KOl €l TaL ALTA PLEPT TOV TOPAAANL®V gubeidv KA, Ox

oL TEUVOVTOL 0O TNV AZ.

B) H svbeia £ diépyeton omd to onueio A mov &yet teTpmpévn 9 + V2 kat
tetoypévn 0 apov sivon onpeio tov nuidEova Ox. Apa givar A(9 + V2, 0).
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O ovvtereotng 01evbvvong A g € eivar A = sw(zﬁx) = gpl35° = —1,

0pob zAx = 135° ¢ mapaminpopatich g 0Az = 45°.
"Etoun eéiomon g € eiva y — 0 = —1 - (¥ =9 —V2) 7
y=—x+9+V2Mx+y—-9-v2=0

Y) o TpoémOg

evBuypappo BK mov avh
K eivar 1. 'Eoto x

I'vopilovpe 611 0 Tpiywdvo KM A givar opboydvio Kot 16ookerES.(Al,a)

Apa MA = KM = 1. An6 to muBaydpelo Bedpnua £govue:

KA? = KM? + MA? = 12+ 1% = 2.
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Apo KA = 2. Eote K', A’ ov mpoPorég tov K, A otov nuaéova Ox. Tote
AOY® Tov opboydviov mapadinioypaupov KAA'K' sivor: K'A" = KA = /2.

Emriong to tpiyovo AA'A givar opfoydvio ko
0Az = 45° dpo kar AAA" = 45°."Etot siva
(A6 to opBoydvio mapaAinioypappo KA
Enopévag K'A=K'A'+ A'A =2 + 1

A2. H tetunuévn tov onueiov B g
GUPUO EPATTETAL GTOV MULAE

oci&ape oto Al. v) Xope
GUVTETUYUEVEG TOV KEVT

A B .
(—;,—;)wxnow.

a) [ v tetaypévn:

B) o v tetunuévn:
(Emeld) sivon gTikol) & 4°< A% < 256 (2
Axdpa Eyovpe: ‘

Emiong ywo ™

5ooKeELEG 0o A = 90° Kkt
A=AAN=KK =1

4 =4I (4) pe 4I' > 0, apov
Y@VO Un UNdevikoy apdpied dnme gaivetar and v (3) Kot
amd. v, (4) épovue: |A| = \/4F§; —A =
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